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TERMIN: po dogovoru      
 
 

PLAN I PROGRAM PUTOVANJA: 
1.DAN: MJESTO POLASKA – SOLANA NIN – GRAD NIN – VODICE: 
Polazak autobusom ispred škole u jutarnjim satima. Vožnja preko Zagreba, Karlovca do Nina u obilazak 
solane Nin uz vodstvo. Ninska je sol ekološka, ljekovita i biodinamična jer osim ljudske ruke u proizvodnji 
ninske soli sudjeluje raznovrsni biljni i životinjski svijet, obilje plaža te ljekovito blato. Odmor i odlazak u 
razgled Nina, grada hrvatskih kraljeva i biskupa: obilazak Crkve Sv. Križa (najmanja katedrala na 
svijetu), kip slavnog biskupa Grgura Ninskog. Odmor i nastavak putovanja do Vodica. Smještaj u hotel 
„Imperial“ 3* u Vodicama. Slobodno za kupanje. Večera. Večernja animacija. Noćenje. 
 

2.DAN: VODICE – SOKOLARSKI CENTAR – ŠIBENIK - VODICE 
Doručak. Odlazimo do Sokolarskog centra Dubrava, prvog azila za ptice grabljivice u Hrvatskoj, gdje će 
se učenici upoznati s tajanstvenim životom nebeskih lovaca, te načinom lova – sokolarenjem. Slobodno 
vrijeme. Nastavljamo prema Šibeniku u razgled Šibenika, sa lokalnim vodičem: Šibenska katedrala Sv. 
Jakova, gradska loža, crkvica Sv. Barbare, Kneževa palača, trg 4 bunara, tvrđava Sv. Ana. Povratak u 
hotel na ručak. Odmor do poslijepodnevne animacije od 15.00 – 17.00h. Slobodno vrijeme za kupanje. 
Večera. Večernja animacija. Noćenje. 
 

3.DAN: VODICE – NP KRKA (brodom do Skradina) - VODICE 
Doručak. Vožnja do Lozovca i obilazak NP Krka, ljepote jednog od naših krških bisera. Razgled mlinica sa 
pripadajućim sadržajima: etno zbirka, stupa, valjalica, mlin, te tkalački stan, kovačnica itd. uz 
prezentacije starih zanata, uživanje u netaknutoj prirodi i odmor. Povratak brodom od Skradinskog 
buka do Skradina i dalje autobusom u hotel na ručak. Odmor do poslijepodnevne animacije od 15.00 – 
17.00h. Slobodno vrijeme za kupanje. Večera. Večernja animacija. Noćenje. 
 

4. DAN: VODICE – AQUATIKA KARLOVAC – MJESTO POLASKA 
Doručak. Slobodno do ručka za kupanje i spremanje za polazak kući. Odjava iz hotela. Ručak u hotelu. 
Vožnja autocestom do Karlovca. Po dolasku idemo u obilazak AQUATIKE, slatkovodnog akvarija u 
Karlovcu. Hrvatska je jedna od europskih zemalja s najbogatijom riječnom florom i faunom, a upravo 
grad Karlovac, kao grad na četiri rijeke – Kupi, Korani, Mrežnici i Dobri, pravo je mjesto za prezentaciju 
prirodnog bogatstva naših slatkih voda. Vožnja autocestom sa usputnim zaustavljanjima prema potrebi i 
povratkom na mjesto polaska u večernjim satima. 
 
 
 

CIJENA ARANŽMANA: NA UPIT (ovisi o broju učenika, nastavnika i mjestu polaska) 
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Aranžman uključuje: prijevoz turističkim autobusom; turističkog pratitelja - voditelja putovanja;  
smještaj u hotelu „Imperial“ 3* u Vodicama (1/2, 1/3 sobe) na bazi 3 puna pansiona (buffet 
doručak + ručak + večera); korištenje unutarnjeg bazena s grijanom vodom; korištenje vanjskog 
bazena; ulaznicu za NP KRKA, s vožnjom brodom od Skradinskog buka do Skradina; ulaznicu za 
Aquatiku u Karlovcu uz vodstvo; ulaznicu za Sokolarski centar uz vodstvo i prezentaciju; ulaznicu za 
Solanu Nin, uz vodstvo; lokalne vodiče za razgled Nina i Šibenika; disco večeri uz animaciju i 
animatora za poslijepodnevne aktivnosti; gratis za nastavnike u pratnji s troškom pratnje (ako je 
traženo u javnom pozivu); osiguranje od posljedica nesretnog slučaja, jamčevina, osiguranje od 
odgovornosti, organizacijski trošak. 
 

Aranžman ne uključuje:  
✓ ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja a nisu navedeni pod cijena uključuje; 
✓ dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće, dodatni 

obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.) 
 
 
VAŽNE INFORMACIJE:  
- organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada, ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. 
Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda; - završno pismo/obavijest o putovanju 
dostavljamo e-mailom učitelju voditelju, najkasnije 72 sata prije putovanja – to je završni dokument potreban za putovanje (sadrži 
informacije o točnom mjestu i vremenu polaska, kontakt i ime voditelja putovanja i sl.); - organizator nije odgovoran za povećanje 
cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa, ukoliko iste nisu uključene u cijenu 
aranžmana; - organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja, - 
organizator putovanja zadržava pravo promjene redoslijeda programa; - program nije prikladan za osobe sa smanjenom 
pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u autobusu - predviđene pauze tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 sata, uz minimalnu 
pauzu od 20 minuta; - upute i opći uvjeti putovanja sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o 
putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga Vas molimo da iste pozorno pročitate; - najmanji broj osoba potreban za 
ostvarivanje paket-aranžmana naveden je pod CIJENA ARANŽMANA; - Agencija može raskinuti Ugovor i Ugovaratelju/Putnicima u 
cijelosti vratiti sva plaćanja primljena za paket-aranžman, bez obveze naknade štete i bilo kakvih drugih plaćanja Ugovaratelju ni bilo 
kojem od Putnika, u bilo kojem od sljedećih slučajeva: a) ako Agenciju u izvršenju Ugovora spriječe izvanredne okolnosti koje se nisu 
mogle izbjeći pod uvjetom da Agencija o raskidu Ugovora obavijesti Ugovaratelja bez nepotrebnog odgađanja prije početka paket-
aranžmana, te b) ako je broj Putnika prijavljenih za paket-aranžman manji od najmanjeg broja putnika navedenih u „Cijena 
aranžmana“, pod uvjetom da Agencija obavijesti Ugovaratelja o raskidu Ugovora ne kasnije od 20 dana prije početka paket-
aranžmana za putovanja koja traju više od 6 dana, 7 dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između 2 i 6 dana, 
odnosno 48 h prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju manje od 2 dana. - molimo da se o rizičnosti putovanja u 
pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, http://www.mvep.hr. 
 
 
 

NAČIN I ROKOVI PLAĆANJA:  
- Plaćanje je moguće izvršiti na bilo koji od sljedećih načina (jednokratno ili na rate): a) gotovinom u poslovnici Agencije: Trg Antuna 
Mihanovića 8, 42 223 Varaždinske Toplice b) bankovnom doznakom u korist poslovnog računa Agencije: IBAN: 
HR5623600001101732055 otvorenog kod Zagrebačke banke c) kreditnom/debitnom karticom: Mastercard, Diners, Visa. Potrebno je 
uplatiti 1. ratu (ukoliko je plaćanje dogovoreno na rate prema primljenoj općoj uplatnici) prema dospijeću navedenom na uplatnici, 
odnosno ukupni iznos cijene najkasnije 15 dana prije početka realizacije putovanja ovisno o odabranom načinu plaćanja  
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PREPORUKA SMJEŠTAJA: 

Hotel IMPERIAL 3* VODICE 
Smješten u borovoj šumi samo korak do plaže, hotel Imperial 
je idealna oaza za sve goste. Udaljen je svega jedan 
kilometar od centra Vodica. U sklopu hotela nalaze se 
klimatizirani pansionski i à la carte restoran, aperitiv-bar, TV 
sala i snack-barovi.  
 

 

Na raspolaganju Vam je: unutarnji bazen s grijanom vodom 
i vanjski bazen, te posebna sala za zabavu i animaciju koju 
vode licencirani animatori. 
  

 

SOBE su dvo ili trokrevetne. Svaka soba ima: flat TV, wifi, 
telefon, klimu, radni stol sa stolicom i vlastitu kupaonicu s 
tušem, balkon. Usluga u hotelu je PUNI PANSION: tri obroka 
dnevno, bogati švedski stol: doručak, ručak, večera.  
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